

Сообщения и комментарии

Абсолютный уникум

Стало известно, что в селе Карпатское проживает некий старик. В молодости его укусил ядовитый паук. С тех пор (вот уже десятки лет!) укушенный пауком старик не спит, абсолютно ничего не ест и не пьет.

Чудо-юдо

Как утверждают жители г. Бергена — в одном из фиордов было замечено доселе невиданное и непонятное животное. По словам очевидцев, чудовище превышало двадцать метров в длину. Голова у него помещалась на месте хвоста, хвост — на месте головы. Более того, брюхо животного находилось на месте спины, спина размещалась на месте брюха.

Сейчас добровольцы-фотографы ведут постоянное наблюдение за фиордом. Возможно, удастся запечатлеть редкое явление.

Еще одна реликвия

В районе Машука юные следопыты, собирая под камнями червей для рыбалки, наткнулись на большую, позеленевшую от времени пуговицу.

Несколько дней крупнейшие литературоведы вели бурную дискуссию, и, наконец, определили, что пуговица принадлежит одному из прототипов персонажей «Героя нашего времени». Эту пуговицу, очевидно, поэт открутил от кителя офицера в беседе с последним.

Отчаянный

Высокий класс выдержки показал известный йог Гинга. Он просидел на двухметровом заостренном колу восемь часов двадцать пять минут. Причем кол, на котором сидел йог, лежал на крупном песке.

Если бы...

Группа молодых астрономов, наблюдая ночное небо, заметила новую комету.

Столкновение ее с Землей вызвало бы мощный разрушительный взрыв, опасный для многих миллионов жизней. Однако этого столкновения не произойдет по той причине, что комета летит в противоположную сторону.

Мир дому твоему!

Одна из шведских фармацевтических компаний выпустила новейшее средство по улаживанию семейных конфликтов. Средство именуется просто: «Благополучие домашнего очага». Достаточно во время ссоры супругов кому-то раздавить зубами мягкую ампулу, как рот заполнится вязким, ароматным веществом, которое ни выплюнуть, ни проглотить нельзя в течение целого часа.

Гений

Двенадцатилетняя Билда Салия продала директору Чилийского издательства свой третий роман. Он, как и два предыдущих, написан, по мнению издателей, настолько гениально, что, опубликованный, не будет воспринят читателем на современном умственном развитии человека.

Выйдут романы, видимо, через несколько десятилетий, когда потомки научатся расшифровывать и понимать текст, в котором нет ни одного знака препинания и все слова написаны слитно.

Мыло из...

Группа химиков-кружковцев Ивановской средней школы разработала дешевый состав, из которого можно готовить мыло. Для этого нужен только толченый песок.

Единственный недостаток такого мыла — вместе с грязью оно сдирает кожу.

Ширится культурный фронт

В Дой-ске создан центр по

изучению «Устойчивости детского волчка при вращении».

Ценность данного мероприятия в том, что подобной науки нигде до сего дня не существовало.

Удачный эксперимент

Интересный эксперимент провел учитель одной из школ г. Ветрограда А. П. Цифров. Опираясь на опыт древнего Демосфена, учитель предложил косноязычному ученику набрать в рот леденцов местной фабрики и три дня подряд повторять таблицу умножения. В результате ученик не только перестал болтать на уроках, но и вообще разговаривать.

И. РОМАНОВ